



CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 4
LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL N°01/20 [CU-033/20]
FACULTAD DE CIENCIAS DEL AMBIENTE Y LA SALUD
UNIVERSIDAD NACIONAL DEL COMAHUE
Buenos Aires N° 1.400- Neuquén - Provincia de Neuquén

CONSULTA N° 1:

¿Podrían enviar referencias en donde irían los ítems de: albañilería; tabiques de construcción en seco; revoques; contra pisos; pisos, ya que de este ítem solo está marcado el piso de cemento alisado, pero no el de ferrocemento por ejemplo; zócalos; revestimientos y pintura? Ya que no encontramos bien detallada esta documentación en los planos ni en los pliegos.

RESPUESTA N° 1:

- En Circular Aclaratoria con Consulta N°2 y Enmienda sin Consulta N°1, hace referencia a lo consultado.

CONSULTA N° 2:

Con respecto al ítem 14 de barandas, ¿Dónde iría y que dimensiones tiene la baranda de vidrio tipo Planilux? Ya que no encontramos documentación de este ítem

RESPUESTA N° 2:

- Se adjunta detalle de la baranda requerida, que irá sobre el perímetro del vacío de planta alta. D-03_DETALLES_FACIAS-AA-10.pdf

CONSULTA N° 3:

En los ítems de Instalación Sanitaria hay algunos que aparecen en la planilla, pero no en los planos. Para poder cotizarlos correctamente. Dejo a continuación los ítems que no se detallan en planos:

1. Bacha -Ferrum- 24x10 bajo mesada
2. Pileta cocina Johnson E60t/20 68x44x20 bajo mesada
3. Grifería para laboratorio - Olivia-
4. TR Affinity A° I° 6000 lts 160x300 horizontal con base
5. Cañería de evacuación con protección mecánica
6. Barral rebatible 60 cm - Ferrum- Linea espacio
7. Colector pluvial de H° A° con rejilla de malla electrogalvanizada 250-30-12

RESPUESTA N° 3:

- Ítem 4, en Circular Con Consulta N°2, se hace referencia.
- Ítem 6. Se instalará en Baños Accesibles de PB y PA.
- Ítem 1, 2, 3. Corresponden a Mesadas de Laboratorios.
- Ítem 6, 7. En plano IS-01-01_InstalacionSanitariaPB_1_100.dwg, indica el trazado de cañería exterior de evacuación de aguas pluviales a fin de ser reutilizada y/o evacuada.



Universidad Nacional del Comahue

CONSULTA Nº 4:

En el ítem 23 de Vidrios, no encontramos detalles ni medidas de los mismos como para poder calcular los m².

RESPUESTA Nº 4:

- Se podrán consultar los metros cuadrados y tipo de vidrios en planos de carpinterías.

CONSULTA Nº 5:

Por otro lado queríamos saber ¿Qué día es la visita a obra y si emiten un certificado de visita?

RESPUESTA Nº 5:

- Se realizará una visita a obra y se extenderá un certificado de visita.
- Se enviará email a los interesados para visita el día 07 enero 2021 a las 10:00hs

Arq. Dante DI FIORE
Subsecretario de Obras y Servicios
Universidad Nacional del Comahue